

## 刘翔伦敦奥运面临对手强劲挑战

# 梅里特20天三创12秒93

新华社伦敦7月21日体育专电

伦敦奥运会开幕在即,最受关注的中国选手当数“飞人”刘翔。伦敦大奖赛上刘翔的因伤退赛让无数翔迷为之揪心,主要对手梅里特又接连跑出好成绩。刘翔的奥运征程前景变得越发扑朔迷离,伦敦赛场上“翔飞人”势必会面临多方面的严峻挑战。

美国的梅里特最近确实很火。在国际田联钻石联赛上海站和尤金站遭遇刘翔“主场双杀”之后,梅里特从6月30日的美国田径奥运选拔赛开始展现出强劲的势头,以12秒93创造了赛季最好成绩。随后的比赛中梅里特势头丝毫不减,这位下周就将年满27岁的美国人先后在7月13日的伦敦大奖赛和20日

的钻石联赛摩纳哥站比赛中以12秒93的成绩夺冠,三周之内连续三次跑出赛季最好成绩,表现出惊人的稳定状态。

20日梅里特在摩纳哥站夺冠之后,国际田联官网就撰文表示梅里特将在伦敦奥运会上成为头号热门。而梅里特本人则表示自己在比赛中出现小的失误影响了成绩,

不然还能跑得更快。

“我在跨完第三栏之后出现了失误,导致我的节奏被打乱,一直到第七个栏才把节奏重新调整回来。”梅里特说,“在出现失误的情况下依然跑出12秒93让我感到很兴奋。”

梅里特近期的强势发挥预示着伦敦奥运会男子110米栏比

赛的冠军成绩极有可能在13秒以内。刘翔本赛季出战四场比赛,钻石联赛上海站跑出12秒97,尤金站在超风速的情况下跑出12秒87,黄金大奖赛川崎站和伦敦大奖赛上的成绩都在13秒开外。伦敦奥运会上刘翔若想夺冠必须把状态调整到最好,用绝对实力迎接对手的冲击。



## 加索尔成西班牙旗手



新华社伦敦7月20日奥运专电(记者 黄杰 单磊) 纳达尔因为膝伤决定退出伦敦奥运会,谁将担任西班牙代表团的旗手就成了一个大疑问。20日,这一人选终于确定下来,目前效力于NBA洛杉矶湖人队的保罗·加索尔将在27日的开幕式上引领“斗牛士军团”入场。

北京奥运会网球男单冠军纳达尔在19日宣布因为膝伤而退出奥运会,这让西班牙奥委会为旗手的人选头疼不已。原本2004年雅典奥运会金牌得主、帆船运动员费尔南德斯有望获得

这一殊荣,但遭到了当事人的婉拒,这也让大加索尔成为唯一的合适人选。

西班牙奥委会主席布兰科表示:“没有人能比加索尔更适合代表西班牙。”

目前效力于湖人队的加索尔是西班牙历史上最为著名的篮球明星之一,帮助西班牙队在2008年北京奥运会上拿下了银牌,并曾获得2006年世锦赛冠军以及2009和2011年的欧锦赛冠军。在本届奥运会上,西班牙被认为是挡在强大的美国男篮卫冕之路上的最大敌手。



7月20日,部分参加2012年伦敦奥运会开幕式的演员前往奥林匹克公园进行彩排,伦敦奥运会开幕式部分演员的服装造型就此曝光。

新华社发

## 开幕只剩一周 伦敦奥运仍是大工地

“希望杯”青少年足球联赛开幕

## 揭幕战鲁能足校败北

本报潍坊7月21日讯(记者

秦欣) 21日19:30,由景芝酒业总冠名的第三届中国潍坊“希望杯”国际青少年足球联赛在潍坊奥体公园体育场开幕。首场比赛由法国布列塔尼U15队对中国山东鲁能足校U15队,经过激烈的对抗,法国布列塔尼U15队凭借两次精彩进球,最终以2:0战胜山东鲁能足校U15队。

19:30,在潍坊奥体公园体育场,来自德国、法国、韩国等国

的8支国外代表队,以及国内包括新疆、浙江、烟台、泰安和潍坊等地26支队伍,身着各色队服步入会场,第三届中国潍坊“希望杯”国际青少年足球联赛开幕。

在揭幕战中,开场20分钟法国小将踢入一球,1:0的状态持续到整个上半场结束。下半场,山东鲁能足校U15队调整作战对策,依然不敌布列塔尼U15队,最终布列塔尼U15队以2:0胜出。

新华社伦敦7月20日奥运专电

随处可见的工程车、被塑料袋紧裹住尚未启用的垃圾桶、冒着热气没有成形的水泥地,以及各个大门紧闭的比赛场馆……距离伦敦奥运会的开幕式还有7天,伦敦奥林匹克公园看上去却依然像一个热火朝天的大工地。

从主新闻中心前往500米外的篮球馆,记者走在满是碎石子的小路上,身边不时开过一辆辆铲车和园艺车,上面装载着各种建筑材料和刚刚切割下来的树枝。路边拉起的警戒线内,铺设沥青的作业车辆正在紧急施工,一旁的几名工人将冒着热气的水泥浇在已经铺好的沥青上。远处,一台吊车正孤零零地竖在路边,在伦敦7月阴云密布的天气下,显得格外凄凉。

就连比赛场馆也不是都已经准备好了。篮球馆被层层围起,找不到入口,也找不到可以咨询的人。电话联系场馆的媒体经理,回复是:“篮球馆要到26号才会向媒体开放”——也就是开幕式的前一天。当然,也有基本就绪的场馆,比如游泳馆都已经对各个队伍开放训练

了,因为在2月的时候,它就经历了奥运测试赛。

在将举行开幕式及田径比赛的奥林匹克体育场“伦敦碗”内,工作人员还在为开幕式进行舞台场景布置,场内调试音响,媒体看台在进行设备和线路的安装检查;场外,运输设备和材料的车辆来来往往,不时还能听到电锯切割木料的声音——原来是工作人员在制作道具。

尽管伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科一再强调“伦敦已经做好了充分的准备来迎接世界上最伟大的体育盛会”,但从最近的消息来看,伦敦貌似真的还没有准备好:安保公司人手不足,引起罢工活动、颇有争议的“奥运车道”……

奥运筹备永远是东道主的一件大事,各东道主的处理方式也不完全一致,不到奥运结束很难得出结论。与伦敦类似,在雅典奥运会开赛之前,在开幕式前一天,雅典也依然被称为一个“大工地”。不过,希腊人最后给世界奉献了一届完美的奥运会。这一次,英国会重现“希腊神话”么?

全国公开水域游泳大赛

## 近千选手聊城竞游

本报聊城7月21日讯(记者

邹俊美) 7月21日,2012聊城水文化节全国公开水域游泳大赛开赛,来自全国17个省份的近千名参赛选手进行了10000米接力竞赛和畅游表演赛。天津滨海新区游泳俱乐部摘得10000米接力竞赛金奖。

21日上午10点,参加10000米接力竞赛的选手在东昌湖西岸整装待发,随着一声枪响,参赛选手一跃跳进湖中。10000米接力竞赛

共有44个代表队参加,在东昌湖和京杭大运河部分游段进行,共计10个棒次。

中午12点30分左右,天津滨海新区游泳俱乐部的队员第一个游到终点,山西潞安游泳队第二个到达,济南历下区游泳队获得第三名。10000米接力竞赛前20名均录取名次,第一名奖金10000元,参加畅游表演赛的选手均可获得一份纪念品。22日还将举行2000米个人竞赛。

## 战伦敦奥运

### 洗涤用品也专用

本报讯 伦敦奥运会开

幕越来越近,国家体育总局训练局为即将开赴伦敦的运动员指定了洗涤用品,将为他们提供最安全、最健康的“金牌级”洗涤服务。

征战奥运,一方面要确保运动员健康与卫生,另一方面,更重要的是避免污染与违禁药物有染。这使得征战伦敦之前,体育总局训练局方方面面费尽了脑筋和心思。对此,国家体育总局训练局副局长吕铁杭表示,国家体育总局训练局看重品质,环保健康是运动员的首选。为此,国家体育总局训练局专门成立了考察团。今年6月,考察团成员专程赴西安开米双绿色环保生产基地调研,走进实验室、合成车间以及研发中心,对产品的研发、生产、质检等做了详细了解,通过此次考察,国家体育总局增强了与开米合作的信心,开米也成为中国代表团指定洗涤用品。(体讯)